
Camara Municipal de Rosário
"Administração"

  

Relatório da 62ª Sessão Ordinária
3ª Sessão Legislativa da 17ª Legislatura 

Identificação Básica

  Tipo da Sessão: Ordinária Data: 23/10/2023

Horário de início: 17:30:00 Horário do término: 20:00:00

 

Mesa Diretora

  Presidente Rachid João Sauaia

Vice-Presidente Agenor Brandão Lima Filho

1º Secretário Valdinea Ayres Matos

2º Secretário Luiz Carlos Barros De Oliveira

 

Vereadores Presentes

  Marciely Santos Ramos

Carlos Alberto Serra Da Costa

Rachid João Sauaia

Cleondes Dantas Verde

Agenor Brandão Lima Filho

Antonio Machado Neto

Caio Henrique Andrade Carvalho

José Maria Pedrosa Lopes Filho

Luiz Orlando Calvet Aquino
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Matérias da Ordem do Dia

    Indicação 210/2023 - Fase Única de discussão e votação  
"SOLICITA ESTUDO TÉC DE VIABILIDADE DE CAPTAÇÃO DE ÁGUA DO RIO ITAPECURU, VISANDO
AMPLIAR O SIST DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA EM ROSÁRIO MA"
Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho,
Votos à favor: 8
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Carlos Alberto
Serra Da Costa ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) ,
Antonio Machado Neto ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José Maria Pedrosa Lopes
Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 211/2023 - Fase Única de discussão e votação  
"SOLICITA ABERTURA DE UMA RUA LIGANDO O BAIRRO VILA BRASIL ATÉ CONJUNTO HABITAR
BRASIL NA COMUNIDADE SÃO MIGUEL, NESTE MUNICIPIO"
Autoria: Ver. Antonio Machado Neto,
Votos à favor: 8
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Carlos Alberto
Serra Da Costa ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) ,
Antonio Machado Neto ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José Maria Pedrosa Lopes
Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 212/2023 - Fase Única de discussão e votação  
"SOLICITA PIÇARRAMENTO E POSTEAMENTO DO BAIRRO 13, NO POVOADO SÃO MIGUEL, NESTE
MUNICIPIO"
Autoria: Ver. Antonio Machado Neto,
Votos à favor: 8
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Carlos Alberto
Serra Da Costa ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) ,
Antonio Machado Neto ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José Maria Pedrosa Lopes
Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 213/2023 - 1ª Fase de discussão e votação  
"PIÇARRAMENTO E POSTEAMENTO DA RUA NOVA NO BAIRRO VILA BRASIL, NA COMUNIDADE SÃO
MIGUEL"
Autoria: Ver. Antonio Machado Neto,
Votos à favor: 8
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado: Aprovado
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Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Carlos Alberto
Serra Da Costa ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) ,
Antonio Machado Neto ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José Maria Pedrosa Lopes
Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 214/2023 - Fase Única de discussão e votação  
"SOLICITA PAVIMENTAÇÃO COM BLOQUETES OU ASFALTO PARA O BAIRRO JARDIM PRIMAVERA"
Autoria: Ver. Cleondes Dantas Verde,
Votos à favor: 8
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Carlos Alberto
Serra Da Costa ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) ,
Antonio Machado Neto ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José Maria Pedrosa Lopes
Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 215/2023 - Fase Única de discussão e votação  
"SOLICITA PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA AVENIDA PRINCIPAL DA SAPUCAIA"
Autoria: Ver. Cleondes Dantas Verde,
Votos à favor: 8
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Carlos Alberto
Serra Da Costa ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) ,
Antonio Machado Neto ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José Maria Pedrosa Lopes
Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Projeto de Lei do Legislativo 053/2023 - 1ª Fase de discussão e votação  
"AUTORIZA O PODER EXEC. A INSTITUIR DIRETRIZES P/ O DESENV. DAS POTENCIALIDADES DE
ALUNOS C/ ALTA HABILIDADE OU SUPERDOTAÇÃO NA REDE MUNICIPAL DE ENSINO E T.O.P."
Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho,
Votos à favor: 8
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Carlos Alberto
Serra Da Costa ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) ,
Antonio Machado Neto ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José Maria Pedrosa Lopes
Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Requerimento 028/2023 - Fase Única de discussão e votação  
"SEJA FORM. EXP. AO EXMO SR PREFEITO MUNICIPAL, C/ A ILMA SRA SEC. MUNICIPAL DE
EDUCAÇÃO, REQUERER INF: PRECATÓRIOS, PROFISSIONAIS, EDITAL, PORTARIA, HABILITAÇÃO. "
Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho,
Votos à favor: 7
Votos contrários:
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Abstenções: 1
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Carlos Alberto
Serra Da Costa ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) ,
Antonio Machado Neto ( Absteve ) , Caio Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José Maria Pedrosa Lopes
Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:
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